



Праздник тех, кто призван сострадать + TV, 17 каналов

СОБЫТИЕ

8 июня зал заседаний администрации нашего ГО был полон. В этот день, в свой профессиональный праздник, здесь собрались ветераны и работники социальной сферы. В их адрес звучали теплые поздравления и слова благодарности.

Значимость социальной сферы в наши дни бесспорна. Ее работники ежедневно помогают самым незащищенным слоям населения: старикам, детям, инвалидам, людям, попавшим в трудную жизненную ситуацию. При этом от самих специалистов требуются огромное терпение, умение сопереживать, быть милосердными.

Это подтверждали все выступающие на праздничном вечере. В числе гостей были глава ГО Богданович А.А. Быков, его заместитель В.Я. Бешлый и председатель Думы ГО В.П. Гребенчиков. Каждый из них высоко оценил труд работников социальной сферы. Тем более что эта сфера в нашем районе представлена весьма широко. На благо всех обездоленных и нуждающихся в помощи трудятся коллективы управления соцзащиты населения, центра соцпомощи семье и детям, управления Пенсионного фонда, Богдановичского центра социализации и службы занятости населения.

За профессионализм, многолетний добросовестный труд многие сидящие в этот день в зале получили заслуженные награды. Так, фельдшер-терапевт центра социализации Т.И. Коробицына, медсестра этого учреждения Т.И. Урюпина, замдиректора ЦСПСид О.А. Емешкина,



А.А. Быков награждает благодарственным письмом главы ГО заведующую отделением соцобслуживания на дому (город) ЦСПСид Е.Н. Лоскутову.

руководитель отделения психолого-педагогической помощи этого же центра Ю.А. Бубенчикова и начальник отдела семейной политики, опеки и попечительства УСЗН Н.Г. Потапова получили из рук главы Почетные грамоты администрации Южного управленческого округа.

Два работника удостоились грамот главы ГО Богданович. Это методист ЦСПСид Л.А. Васильчикова и специа-

лист УСЗН О.Л. Мельникова. Почетные грамоты Думы ГО заслужили начальник УСЗН Л.Р. Семяникова и специалист УПФ М.А. Руколеева. Кроме того, 15 человек получили благодарственные письма главы ГО и один – благодарственное письмо Думы ГО.

Поздравления чередовались концертными номерами, их подарили виновникам торжества воспитанники детской школы искусств. Помимо гостей,

поздравили с праздником собравшихся руководители самих учреждений социальной сферы. Некоторые из них также вручили своим подопечным грамоты и благодарственные письма.

Не были забыты на вечере и ветераны. В их адрес звучали искренние слова благодарности, им дарили букеты цветов.

С. СОБОЛЕВА.
Фото автора.

В День России звучали песни

ЭХО ПРАЗДНИКА

12 июня, в полдень, в городском парке было довольно оживленно: бежали дети, гуляли взрослые. Всем было весело на празднике, посвященном Дню России, проходившем под названием «Мы все твои, Россия, дети».

В рамках праздника проходила концертная программа, выступали творческие коллективы, такие, как «Бабье лето» («Колорит»), «Селяночка» (Тыгшский ДК) и женская вокальная группа из Кунарского ДК. Кроме этого, свои песни гостям парка дарил известный в нашем городе артист П.В. Еремеев.

Большим спросом в этот день пользовались аттракционы, сладкая вата и батуты. Самые маленькие гости праздника катались на электромобилях.

Полторачасовую творческую программу представила молодежная организация «СТИМУЛ».

Песнями о России и современными танцами порадовали артисты собравшихся. Богдановичи с удовольствием им подпевали и танцевали. Завершили праздник «СТИМУЛовцы» своим гимном.

– День России – праздник сравнительно молодой, но для нашей семьи это повод всем

вместе хорошо провести время, – делится впечатлениями жительница нашего города М.В. Макарова. – Стоит отметить, что этот праздник объединяет людей, напоминает каждому, что «мы все твои, Россия, дети».

С. ВЛАДИМИРОВА.
Фото автора.



В День России в парке было оживленно.

Готовимся к значимым датам

ВАЖНО

МИТИНГ ПАМЯТИ

22 июня – День памяти и скорби, день начала Великой Отечественной войны. В этом году исполняется 70 лет, как фашисты вторглись на нашу землю. О том, какие мероприятия планируется провести в рамках этой даты, говорилось на заседании оргкомитета под председательством первого замглавы ГО Богданович В.Я. Бешлого.

В ходе обсуждения было решено придерживаться устоявшихся традиций. В этом году 22 июня будет ознаменовано митингами памяти. Городской митинг пройдет возле монумента погибшим воинам-землякам в годы Великой Отечественной войны (у ТЦ «Спутник»). Начало – в 12 часов.

Затем планируется возложение цветов у памятника Герою Советского Союза Г.П. Кунавину. Отсюда

Окончание на 2-й стр.

В номере:

2 стр.

ПРЕДПРИНИМАТЕЛИ ОБСУДИЛИ ПРОБЛЕМЫ С АДМИНИСТРАЦИЕЙ НАШЕГО ГО.

3 стр.

БАЙНОВСКИЕ ШКОЛЬНИКИ ПРИНЯЛИ УЧАСТИЕ В СБОРЕ СРЕДСТВ ДЛЯ ЛЕЧЕНИЯ БОЛЬНОГО РЕБЕНКА.

4 стр.

В ДЕНЬ МОЛОДЕЖИ БОГДАНОВИЧЦЕВ ЖДУТ МНОГОЧИСЛЕННЫЕ КОНКУРСЫ.

ПОГОДА В БОГДАНОВИЧЕ

ЧТ, 16 июня: утро +11°, вечер +19°,

ск. ветра - 2 м/с (Сев.).

Магнитных бурь нет.



ПТ, 17 июня: утро +9°, вечер +21°,

ск. ветра - 0 м/с (С-З).

Магнитных бурь нет.



СБ, 18 июня: утро +10°, вечер +22°,

ск. ветра - 1 м/с (Ю-В).

Магнитных бурь нет.



ПРОДОЛЖАЕТСЯ ПОДПИСКА НА 2 ПОЛУГОДИЕ 2011 ГОДА

ПОДПИСНЫЕ ЦЕНЫ

- С доставкой до почтового ящика - 169 руб. ... Оформляется во всех почтовых отделениях.
- С получением в редакции - 84 руб. ... Оформляется в редакции для групп от 5 человек.
- С доставкой на предприятие - 96 руб. ... Оформляется для групп от 20 человек.
- С получением в совете ветеранов - 60 руб. ... Оформляется в совете ветеранов.

НАРОДНОЕ СЛОВО

Предприниматели обсудили проблемы на встрече с главой

СОВЕЩАНИЕ

В зале заседаний администрации ГО Богданович прошла встреча предпринимателей нашего городского округа с главой А.А. Быковым. Представители малого и среднего бизнеса собрались, чтобы обсудить проблемы, связанные с их профессиональной деятельностью. Присутствовали здесь также председатель Думы ГО Богданович В.П. Гребенщиков, первый заместитель главы администрации В.Я. Бешлый.

Первым выступил директор фонда предпринимательства Р.Н. Раджабов. Он рассказал о функциях фонда и остановился на областной программе «Начни свое дело», которая работала с 2009 года и была закрыта в прошлом году. Программа предполагала обучение людей предпринимательскому делу, после чего участники могли защитить свой бизнес-проект и выиграть грант в размере 300 тысяч рублей на открытие своего дела. Всего по этой программе обратилось 168 человек, но не все прошли обучение до конца, лишь четыре человека получили гранты. Среди причин были названы отсутствие мотивации и низкий уровень образования обратившихся. Также Раджабов отметил, что в последнее время фонд не работает, а выживает. В связи с повышением налогообложения в фонде была уволена большая часть сотрудников. Причина в отсутствии поддержки со стороны правительства.

Был рассмотрен вопрос размещения федеральных и областных торговых сетей в нашем городе. А.А. Быков отметил, что

крупные торговые сети, такие, как «Монетка» или «Купец», заняли уже имеющиеся торговые площади, а специально под строительство торговых объектов для сетевых компаний земля не выделялась и выделяться не будет.

Еще одной наболевшей темой для предпринимателей является взаимодействие с фондом социального страхования. Пожелание представителей торговли – быть более доброжелательными при приеме отчетности и сокращать время рассмотрения отчетов. Глава обещал со всеми вопросами предпринимателей обратиться к вышестоящему руководству фонда соцстрахования в Каменске-Уральском. Присутствующие также выступили с предложением организовывать обучение для бухгалтеров хотя бы раз в квартал, которое А.А. Быков поддержал.

Что касается летнего оздоровления детей, начальник управления образования А.Н. Кокшаров (а именно управление образования в текущем году занимается этим вопросом) доложил, что из областного бюджета на отдых детей выделено 5 млн 804 тысячи рублей. Доля софинансирования из местного бюджета составляет 3 млн 29 тысяч рублей. По летним оздоровительным лагерям, открытым при школах, проблем нет. Что касается санаторно-курортного лечения и загородных лагерей, проблемы решаются в ближайшем будущем.

На встрече были также рассмотрены вопросы продажи алкогольной продукции несовершеннолетним, незаконной продажи продукции в сельских территориях на дому, вывоз ТБО из сельских торговых точек и многие другие. Все проблемы глава предложил решать сообща, на что предприниматели, безусловно, отреагировали с энтузиазмом.

С. МАХНЕВА.

Готовимся к значимым датам

Окончание. Нач. на 1-й стр.

делегация ветеранов отправится на двух автобусах в северную часть города, к мемориалу памяти воинам-землякам, погибшим в годы Великой Отечественной войны и в период локальных войн. Здесь митинг откроется в 13 часов.

Кроме того, в этот день пройдут митинги и в селах нашего района.

Почтить память погибших земляков – гражданский долг каждого живущего.

КАКИМ БУДЕТ ДЕНЬ ГОРОДА

Состоялось первое заседание оргкомитета по празднованию Дня города. Вел его первый зам. главы администрации ГО В.Я. Бешлый.

Рассмотрена программа праздника. Традиции не нарушаются. Будет гуляние на Партизанской. Будет шествие колонн, наряженных по космической тематике. Определены номинации, в которых будут чествовать победителей на стадионе. Будут, как всегда, концерт, фейерверк. Будут и гости – группа «Премьер-министр».

Все это пройдет 6 августа, в субботу. В вос-

кресенье, в городском парке будет проведен праздник для детей. В этот же день предполагается в Кашинском городище литературно-фольклорный праздник, посвященный 100-летию венчания П.П. Бажова и В.А. Иваничкой.

Принявший участие в заседании оргкомитета зам. главы А.С. Пыжов рассказал о других подарках, которые горожане получат к празднику, и значимость их будет, пожалуй, весомее первых. Это сдача первой очереди спортивного комплекса и начало строительства второй (бассейна), начало работ по реконструкции улицы Кунавина, начало реконструкции недостроенной водогрязелечебницы под детский сад с вводом в этом году, оборудование детских площадок по губернаторской программе «1000 благоустроенных дворов»: двух – в селах и двух – в городе. И, наконец, начало капитального ремонта 50 многоквартирных домов частью – в городе и большей частью – в селах.

С. СОБОЛЕВА.
В. ТИЩЕНКО.

Не нужно строить иллюзий

ПОЧТА «НС»

В редакцию «НС» пришло письмо от жителя Богдановича А.Г. Демина, в котором автор сетует на закрытие железнодорожного переезда, ведущего к шпало-заводу, и на отсутствие автомобильного моста через железную дорогу, соединяющего две части города напрямую.

Обе проблемы заставляют автомобилистов тратить массу времени и горючего при поездках из одной части города в другую. Зачем закрыли переезд и когда планируется строительство автомобильного путепровода – такие вопросы задает Анатолий Георгиевич.

Эти вопросы мы переадресовали замести-

телю главы администрации ГО Богданович по строительству и инвестициям А.С. Пыжову. Александр Степанович ответил на них следующим образом:

– Действие железнодорожного переезда администрацией было приостановлено из-за того, что он не соответствует правилам устройства подобных объектов: его ширина составляет всего четыре метра. Он не будет открыт никогда – на этом переезде в год его закрытия произошли 3 транспортных аварии – автомашины столкнулись с локомотивами.

Что касается строительства автомобильного моста через железную дорогу, то здесь никаких иллюзий быть не должно – затраты на это мероприятие настолько велики, что для такого небольшого города, каким является Богданович, никто таких денег не выделит, по крайней мере, в обозримом будущем.



Время объединяться

НАРОДНЫЙ ФРОНТ

Стать депутатом Госдумы сможет любой россиянин, у которого есть мысли, как улучшить жизнь в стране. Записавшись в Общероссийский народный фронт, вполне реально попасть в списки «Единой России», чтобы, будучи депутатом, реализовывать свои идеи.

На сайте лидера партии Владимира Путина с 7 июня открыта онлайн-регистрация для вступления в Народный фронт. Зайдя по адресу http://premier.gov.ru/messages_onf/, можно заполнить анкету из 11 пунктов и... «Уважаемый... (имя, указанное при регистрации), – выйдете после этого сообщение на экране. – Ваше заявление о присоединении к Общероссийскому народному фронту принято».

Тем, у кого нет доступа в Интернет, можно обратиться в региональную общественную приемную председателя партии и заполнить анкету там.

Но это будет лишь первый шаг. Присоединение к Народному фронту – не цель, а средство, как можно реализовать свои идеи по улучшению жизни. Как пообещал лидер партии «Единая Россия» Владимир Путин, участники Народного фронта смогут принять участие в праймериз, проводимых партией, и получить 150 из 600 мест в

предвыборном списке в Госдуму.

Напомним, о создании Общероссийского народного фронта Владимир Путин объявил в начале мая в Волгограде. Лидер партии заявил тогда, что любые заинтересованные общественные организации, разделяющие взгляды «Единой России», могут участвовать в разработке, а затем и реализации стратегии развития страны.

– Мы создаём Общероссийский народный фронт для того, чтобы были востребованы все конструктивные идеи, чтобы у гражданского общества – молодёжных, женских, ветеранских организаций, деловых кругов, профессиональных союзов и объединений – была дополнительная возможность непосредственно, напрямую участвовать в выработке важнейших государственных решений, – сказал лидер партии «Единая Россия».

Позднее было принято решение о том, что в Общероссийский народный фронт смогут в частном порядке войти граждане, не состоящие ни в какой общественной организации.

В состав фронта уже вошли более 450 общественных организаций. До 15 июня они должны представить свои предложения, после чего начнется разработка предвыборной программы ОНФ. В Свердловской области, в частности, о сотрудничестве с ОНФ объявили региональные отделения «Союза машиностроителей России», Ассоциации крестьянских (фермерских) хозяйств и сельхозкооперативов России, Федерация профсоюзов Свердловской области, «Союза Пенсионеров России», «Всероссийского педагогического собрания», Форум женщин Уральского федерального округа и многие другие.

Председатель Федерации профсоюзов Свердловской области Андрей Ветлужских так объясняет сотрудничество с ОНФ:

– Новая индустриализация – вот

О.П. СУФЬЯНОВА, председатель Богдановичского и Сухоложского райкома профсоюза работников АПК:

– У нас очень много говорят о помощи селу. А сейчас, в связи с запретом ввоза овощей из Европы из-за бушующей там эпидемии, слышала по телевизору, что Россия может остаться без капусты и моркови, если запрет продлится до осени, потому как завозится к нам это все из Польши. Дожили! В стране, где четверть населения живет на селе, морковь не можем вырастить! У нас полно земли, полно рабочих рук, ведь как раз в деревнях самая большая безработица. Сейчас самое время заниматься сельскохозяйственным производством на промышленной основе. Уверена, Общероссийский народный фронт сможет предложить идеи, как поднять уральскую деревню.



та задача, которую придется решать нашей стране в ближайшие годы. Так сказал Путин, выступая с отчетом о работе правительства перед депутатами Государственной думы. Как профсоюзный лидер не могу с этим не согласиться. Очевидно, что существующая модель экономики себя исчерпала, что только рост цен на нефть не приводит к притоку инвестиций. Скачок в инновационное, постиндустриальное общество сразу из доиндустриального, в которое превратилась Россия, рвется советскую промышленность, невозможен.

Как отмечает Ветлужских, в стране необходимо провести гигантские изменения, по сути, новую индустриализацию. Но в одиночку ее не потянет ни одна из нынешних политических партий. «Она под силу только всему народу. Именно поэтому Федерация профсоюзов поддерживает идею создания Общероссийского народного фронта, который открывает новые перспективы по консолидации общества. Это новый шаг в развитии гражданского общества и политической системы страны в целом», – говорит свердловский профсоюзный лидер.

Локомотивом новой индустриализации России, по словам губернатора Свердловской области Александра Мишарина, может и должен стать Урал.

– Мы будем создавать тысячи, сот-

ни тысяч новых, современных, хорошо оплачиваемых рабочих мест, которые обеспечат людям высокое качество жизни, – заявил губернатор, выступая на отчетно-выборной конференции «Единой России».

На встрече с жителями Лесного Александр Мишарин ответил на вопрос о создании Народного фронта:

– У нас есть тема сохранения и развития государства, поддержания независимости и лидерства в мире, конкурентоспособности нашей экономики и переход ее от сырьевой к действительно промышленно развитой. Тема новой индустриализации, она не лозунговая, она – тема выживания государства. Когда в свое время строили НТМК, Магнитку, когда строили Днепрогэс, строили новые предприятия, выпускающие космическую продукцию, строили электрохимкомбинат и город Лесной – это вопросы индустриализации. Сегодня эта тема является важнейшей. Нам, действительно, нужна консолидация общества – это не пустые слова. Конкретные общественные организации, занимаясь каждой конкретной задачей, работают на общее дело – на развитие страны. И то, что сегодня они объединяются в народный фронт и объединяются вокруг лидера партии – это нормально.

Алексей ИЛЬИН.



Идею создания народного фронта губернатор обсудил с делегатами конференции «Единой России».

Автор снимка: Станислав САВИН.

Байновские школьники не оставили Ванечку в беде

МИЛОСЕРДИЕ

Пятиклассники Байновской школы приняли участие в акции по сбору денег для лечения шестилетнего Ванечки Авдюкова из Екатеринбурга.

Инициатором благого дела выступила их классный руководитель О.А. Соколова, которая нашла в Интернете информацию об этом мальчике и рассказала детям о беде, в которую он попал.

Ванечке было всего 2,5 года, когда врачи поставили страшный диагноз – рак. Но родители ребенка не отчаялись, а решительно взялись за поиски путей спасения своего малыша. Первая операция прошла в Гер-

мании, вторая – в Великобритании. В этом огромную помощь оказали неравнодушные люди, благодаря которым удалось собрать необходимые суммы денег для лечения и поездки в заграничные клиники.

Чтобы Ванечка навсегда смог забыть о своей страшной болезни, ему необходимо пройти еще один курс лечения в Лондоне, для этого нужно было собрать четыре млн рублей. В столицу Англии ребенок должен был прибыть 10 июня. Об этом сообщается на сайте благотворительного фонда «Дети России» (www.help-children.net), а также телепрограммы «Вести-Урал» (www.vesti-ural.ru).

Ребята из 5-а класса Байновской школы прониклись бедой ребенка, который, по сути, чуть младше их. А сколько уже пережил!

Совместно со своей учительницей

они провели 28 мая акцию по сбору средств в родном селе, на следующий день с этой целью поехали в Богданович. В городе обращались к покупателям ряда магазинов самообслуживания с просьбой помочь Ванечке любой суммой.

Учителя Байновской школы также откликнулись на призыв. Внесли материальный вклад в это благое дело. В итоге только за первые три дня акции байновцы собрали порядка 10 тысяч рублей. Акция длилась до 4 июня.

В этот день замдиректора школы Т.Г. Бабкина и О.А. Соколова отвезли собранные средства (11 тыс. руб.) в Екатеринбург по указанному на сайте адресу и передали их родителям ребенка.

В итоге Ванечка вместе с родителями уехал-таки на лечение. Необходимую сумму денег собрать удалось.

Помочь другим больным детям может и любой неравнодушный житель нашего района. Нужно самостоятельно перевести деньги по указанным реквизитам:

Благотворительный фонд «Дети России», 620014, г. Екатеринбург, ул. 8 Марта, 37, офис 406, ИНН 6660135710, КПП 667101001. Банк: КБ «Кольцо Урала», г. Екатеринбург, расчетный счет 4070381030000000135, кор. счет 30101810500000000768 БИК 046577768.

Назначение платежа: благотворительное пожертвование для (ФИО ребенка) или благотворительное пожертвование на реализацию проекта «Ты ему нужен».

Вместе мы можем все!

С. ФЕДОСЕЕВА.



С фотографией Ванечки и рассказом о его беде ученицы 5-а класса Оля Емельянова и Айнара Кобжанова обращались за помощью к покупателям разных магазинов.

Прошла операция «Лидер»

ПРАВОПОРЯДОК

В период с 25 апреля по 4 мая 2011 г. на территории ГО Богданович проходило оперативно-профилактическое мероприятие «Лидер».

В мероприятии приняли участие все субъекты системы профилактики безнадзорности и правонарушений среди несовершеннолетних. Организатором мероприятия стала территориальная комиссия по делам несовершеннолетних и защите их прав Богдановичского района (ТКДНиЗП).

В соответствии с планом мероприятий были сформированы рейдовые бригады из представителей субъектов системы профилактики, составлены и отработаны маршрутные листы.

В ходе мероприятия по месту жительства проверено 79 несовершеннолетних, из них 9 детей-сирот и детей, оставшихся без попечения родителей, 21 осужденный, один вернувшийся из спецучреждения закрытого типа и 148 состоящих на учете в ТКДНиЗП, ПДН ОВД, а также внутришкольном учете.

Были проведены рейды и проверено 144 места, где собирается молодежь, из них восемь клубов, пять дискотек, 11 баров, два вокзала, два парка, шесть стадионов, 53 подвала.

Выявлено два взрослых человека, вовлекающих несовершеннолетних в противоправную деятельность.

Представители УФСКН, территориальной комиссии, сотрудники ПДН ОВД, следственного отдела,

специалист управления культуры, молодежной политики и информации, классные руководители общеобразовательных учреждений, мастера производственного обучения БПТ проводили лекции и беседы среди подростков. Например, в Богдановичском политехникуме проведены беседы на тему «Профилактика употребления наркотических средств и курительных смесей» с показом видефильма «Точка», и другие.

Начальник ПДН ОВД Г.А. Ильных провела беседу с учащимися, состоящими на учете в ПДН, по вопросам трудоустройства и отдыха в летнее время.

В честь Дня Победы была проведена спортивно-военнообразованная эстафета среди студентов первых курсов.

В Богдановичском детском доме прошло выездное заседание территориальной комиссии. Председатель комиссии и начальник ПДН провели профилактические беседы с воспитанниками учреждения.

Организованы и проведены классные часы на различные темы, например: «Как противодействовать экстремизму», «Безопасное поведение», «Мое физическое здоровье» и другие.

Администрацией школ была организована работа по ознакомлению родителей и учащихся с постановлением Главы ГО Богданович № 1991 от 07.10.2010 г. «Об определении на территории городского округа Богданович мест, нахождения в которых может причинить вред здоровью детей, их физическому, интеллектуальному, психическому, духовному и нравственному развитию, и общественных мест, в которых в ночное время не допускается нахождение

детей без сопровождения родителей (лиц, их заменяющих) или лиц, осуществляющих мероприятия с участием детей». Проведены родительские собрания на темы: «Особенности подростковых групп антиобщественной направленности, а также влияние взрослых лиц, вовлекающих несовершеннолетних в преступную и антиобщественную деятельность: ответственность перед законом».

Управлением социальной защиты (органом опеки и попечительства) для опекунов был организован и проведен семинар «Защита личных и имущественных прав подопечных».

В ходе операции в органы внутренних дел доставлено 39 несовершеннолетних, в том числе четверо – в составе группы. Из них 16 состоящих на учете, 11 безнадзорных и беспризорных, двое – за совершение преступлений по ст. 158 УК РФ (кража), семеро – за совершение общественно опасных деяний до достижения возраста привлечения к уголовной ответственности, 19 – за совершение административных правонарушений. Все несовершеннолетние переданы родителям.

К административной ответственности привлечено 16 родителей и законных представителей по ст. 5.35 КоАП РФ (за неисполнение своих обязанностей), два человека по ч.1, 2 ст. 6.10 КоАП РФ (вовлечение несовершеннолетнего в употребление пива и спиртных напитков).

В комиссию направлено три материала в отношении родителей или лиц, их замещающих, не выполняющих обязанности по воспитанию и содержанию своих детей.

Л. РЫКУН,
ответственный секретарь
ТКДНиЗП.

«Звездочка» играла в «Зарницу»



Юные «бойцы» ответственно выполняли приказ «генерала».

ВОЕННО-ПАТРИОТИЧЕСКОЕ ВОСПИТАНИЕ

В детском саду N 15 впервые была проведена военно-патриотическая игра «Зарница». В ней приняли участие дети старших и подготовительных групп: всего 75 дошкольников, а также сотрудники детского сада.

Творческая группа педагогов (Е.В. Фоминых, Н.В. Анкушина, Л.А. Валова) разработала план мероприятий. Длительная и тщательная подготовка к мероприятию (в течение двух недель) сплотила детей, родителей и педагогов. Особенно хочется отметить работу педагогов: О.Г. Полуяковой, которая вместе с детьми старшей группы и их родителями подготовила для игры необходимые атрибуты, а также О.А. Ческидовой и Е.П. Зубаревой, благодаря которым многие участники были экипированы в военную форму.

И вот настал долгожданный день – начало игры, открытие «Зарницы». Группы переименованы в отряды. В каждом отряде выбрали командира, знаменосца, саперов, снайперов, разведчиков, а девочки стали медицинскими сестрами. Юным участникам «Зарницы» пред-

стояло показать силу и ловкость в пяти конкурсных заданиях.

«Генерал», роль которого любезно согласился сыграть военком г. Богдановича А.В. Мельников, объявил, что перед юными «бойцами» стоит важная задача: необходимо найти пакеты с документами, которые пропали из генерального штаба. Для выполнения задания он раздал каждому отряду планы, где были отмечены начало пути и место, где нужно искать секретный пакет, а стрелочками указан путь, по которому необходимо двигаться.

Ребята принимали участие в конкурсах «Сбей самолет», «Разминируй поле», «Преодолей препятствие», «Пройди через болото», «Снайперы». Юные «медсестрички» учились оказывать первую медицинскую помощь, «саперы» «разминировали» поле, «снайперы» «сбивали» самолеты и вражеские машины с боеприпасами. Кроме того, в боевых действиях участвовали и «военные корреспонденты», которыми согласились стать родители наших «бойцов».

Закончилась игра торжественным построением. Каждый отряд принес свой «документ», где были изображены различные символы Олимпийских игр. «Генерал» выразил благодарность за выполнение боевого задания и наградил детей за участие в «боевых действиях».

Е. ФОМИНЫХ,
ст. воспитатель детсада N 15.

«Минутка славы» для юных артистов

СОЦЗАЩИТА

В ЦСПСиД прошел конкурс «Минутка славы».

В конкурсе приняли участие 29 детей от шести до 17 лет – это воспитанники стационарного отделения центра и детского дома. Организаторами мероприятия выступили воспитатели стационарного отделения М.В. Коробицына, Н.В. Малоземова, О.Н. Дудина и И.Н. Зыкова.

Программа конкурса включала в себя три номинации. Юным артистам предлагалось проявить себя в литературном жанре (рассказ, сценка, стихотворение), вокальном (соло, дуэты, эстрадная, народная песня), а также в хореографии (танцы разных видов).

Конечно, как любой конкурс, этот выявил самых талантливых и самых творческих ребят. Высшие места piedестала по итогам мероприятия были присуждены

А. Чеснокову и Е. Петрачевой – за выразительное чтение стихов; Я. Рогожиной и Г. Кузнецовой – за артистичное исполнение песен. Среди юных танцоров лучшими были признаны Т. Шутова, Д. Дегтянникова, И. Шахова, Е. Петрачева – за исполнение танца «Краски востока», а также И. и Н. Маркеевы, С. Юсупова и К. Чухонцева, искусно станцевавшие «Цветочную фантазию».

Приз зрительских симпатий завоевали самые маленькие участники конкурса: М. Шахова, Д. Крысина и Е. Старицына. Девочки исполнили танец «Три пингвина».

По информации воспитателя стационарного отделения ЦСПСиД М.В. Коробицыной, в организации этого творческого праздника помогли спонсоры. В их числе ООО «Орион» (А.И. Костромкина), ООО «Дента» (В.Н. Иванова), ООО «Фармакон» (Т.А. Кустенкова), ООО «Трон» (Т.Н. Глушкова), «Цветы» ИП Лелюк И.Г., ЗАО «Тандер» (магазин «Магнит») и «Ткани» ИП Тетерин С.А.

С. СОКОЛОВА.

ВОСКРЕСЕНЬЕ, 26 ИЮНЯ

За изменения в сетках вещания телеканалов редакция газеты ответственности не несет!

«ПЕРВЫЙ КАНАЛ»

06.00 НОВОСТИ
06.10 X/ф «Женя, Женечка и Катюша»
07.50 «Служу Отчизне!»
08.20 М/с «Микки Маус и его друзья»...

«ОБЛАСТНОЕ ТВ»

05.30 «De facto»
05.50 «События УрФО»
06.20 «Обратная сторона Земли»
06.40 «De facto»
06.55 «Патрульный участок. На дороге»...

«РОССИЯ 1»

05.40 Комедия «Мы с вами где-то встречались»
07.30 «Сам себе режиссер»
08.20 «Смехопанорама Евгения Петросяна»
08.50 «Утренняя почта»
09.30 «Сто к одному»...

«РОССИЯ 2»

07.00 «Моя планета»
09.00, 11.00, 13.55, 20.20, 00.55, 04.10 «Вести-спорт»
09.10 «Рыбалка с Радзишевским»
09.30 «Моя планета»
10.00 «Рейтинг Тимофея Баженова»...

08.45 «Их нравы»
09.25 «Едим дома»
10.20 «Первая передача»
10.50 «Пир на весь мир»
12.00 «Дачный ответ»
13.20 Т/с «Знаки судьбы»
15.05 «Своя игра»
16.20 «История всероссийского обмана. Выход есть!»...

«РОССИЯ К»

08.30 «Евроњьюс»
12.10 «Обыкновенный концерт с Эдуардом Эфириным»
12.40 X/ф «Белый снег России»
14.05 «В яростном мире лицедейства»
14.45 X/ф «Похищенный дирижабль»
16.10 М/ф
16.50 Д/с «Краски воды»
17.40 «Пророк в своем отечестве»...

«ДТВ»

06.00 М/ф
06.30 X/ф «Бабник 2»
08.00 «Тысяча мелочей»
08.30 М/ф
09.10 X/ф «Им покоряется небо»
11.20 Т/с «Евлампия Романова. Следствие ведет дилетант. Гадоюка в сиропе»...

«REN TV»

05.00 «Неизвестная планета»
05.45 Т/с «Фирменная история»
07.45 «Карданный вал»
08.15 Т/с «Фирменная история»
10.10 Боевик «Антиклер»
12.30 «Новости 24»
13.00 «Неделя с Марианной Максимовской»
14.00 «Репортерские истории»...

22.00 «Улетное видео порусски»
22.30 «Улетное видео. Самые опасные профессии России»
23.00 «Голье и смешные»
00.05 «Брачное чтиво»
00.35 Т/с «Анатомия смерти»
01.30 Т/с «Дневники «Красной туфельки»»
02.05 X/ф «Крокодил 2. Список жертв»
04.00 X/ф «Милый друг давно забытых лет»...

«ТВЗ»

06.00 М/ф
07.00 М/с «Кураж»
07.30 М/с «Лига справедливости»
08.00 М/с «Бакуган»
08.30 М/с «Фостер: дом для друзей из дома фантазий»
09.00 М/ф
09.30 Т/с «Удивительные странствия Геракла»
10.30 X/ф «Лавка чудес»
12.30 «Удиви меня»
13.45 X/ф «Бандиты»
16.15 Т/с «Никита»
18.00 «Семейный приговор»
19.00 X/ф «Вампиришь»
21.00 X/ф «Соблазн»
23.30 Д/ф «Жизнь после людей: последняя трапеза»...

«СТС»

06.00 Т/с «Как я встретил вашу маму»
08.00 М/ф
08.20 М/с «Смешарики»
08.30 М/с «Джуманджи»
09.00 «Самый умный»
10.45 «Ералаш»
12.00 «Снимите это немедленно!»
13.00 «Съешьте это немедленно!»
13.40 «Ералаш»
15.00 Т/с «Мосгорсмех»
16.00 «Ералаш»
19.30 Анимаци. фильм «Меч в камне»
21.00 X/ф «Скайлайн»
22.45 Шоу «Уральских пельменей»
00.15 X/ф «Живые»
02.45 Т/с «Зверь»
04.30 Т/с «Ранетки»
05.25 Т/с «Волшебники из Вэйверли Плейс»
05.50 Музыка

«ДОМАШНИЙ»

06.30 «Одна за всех»
07.55 X/ф «Снегурочка»
09.30 Мелодрама «Такая женщина»
11.20 Мелодрама «Джейн Эйр»
15.30 «Сладкие истории»
16.00 Мелодрама «Грозовой перевал»
18.00 Т/с «Она написала убийство»
19.00 Мелодрама «Мой лучший любовник»
21.00 Т/с «Тюдоры»
23.00 «Одна за всех»
23.30 Киноповесть «Шик»
01.25 Т/с «Атлантида»
03.15 Т/с «Предательство»
04.10 «Скажи, что не так?!»
05.05 Т/с «Ремингтон Стилл»
05.55 Музыка

«РУССКИЙ ИЛЛЮЗИОН»

02.50 X/ф «Адвокат». 2 с.
04.00 X/ф «Адвокат». 3 с.
05.05 X/ф «Сын». 1 с.
06.15 X/ф «Сын». 2 с.
07.20 X/ф «Пусть я умру, Господи»
08.35 X/ф «Праздник»
10.05 X/ф «22 июня, ровно в 4 часа»
11.40 X/ф «Воскресенье, половина седьмого». 1 с.
13.00 X/ф «Воскресенье, половина седьмого». 2 с.
14.15 X/ф «Дервиш взрывает Париж»
15.25 X/ф «Воскресенье, половина седьмого». 3 с.
16.40 X/ф «Воскресенье, половина седьмого». 4 с.
17.50 X/ф «Забавы молодых»
19.15 X/ф «Оно». 1 с.
20.20 X/ф «Оно». 2 с.
21.20 X/ф «Деревенский детектив»
22.50 X/ф «Преферанс по пятницам»
00.55 X/ф «Опасный возраст»

«МИР»

08.00, 15.50 Т/с «Комиссар Мегрэ»
08.50 «Простые числа. Народная песня. Из прошлого в будущее»
09.20, 04.50 «Тюрки России»
10.30 М/с «Приключения Муми Тролля»
10.55 «Берилка учится читать»
11.20 «Давайте рисовать!»
11.40 «Спроси у Всезнамуса»

12.00, 18.00 «Новости Содружества»
12.10 «Знаем русский»
13.10 «История с географией»
13.40 X/ф «Первый троллейбус»
16.50, 03.25 Д/с «Доказательства вины»
17.30, 04.15 «Диаспоры»
18.10 Т/с «Любовь и прочие глупости»
20.10, 05.50 X/ф «Невеста и предассудки»
23.00 «Вместе»
00.00 «Полуночники»
00.30 Д/ф «Моника Витти. Одна из тысячи»
01.30 X/ф «Утка под апельсиновым соусом»

«МУЗ-ТВ»

07.00 «Муз-ТВ Хит»
08.55 М/ф
10.05 «Наше»
11.05 «Big Love Чарт»
12.05 «v_PROkate»
12.35 «10 самых капризных звезд»
13.05 X/ф «Приключения Буратино»
15.55 «Русский чарт»
16.55 «PRO-Обзор»
17.20 «Выпускной Бал в Кремле»
20.25 «Фабрика моды»
22.00 «Фабрика моды»
23.40 «Самые сексуальные звездные блондины и блондинки»
00.35 «10 самых звездных любителей отдохнуть»
01.05 Т/с «Тайный дневник девушки по вызову»
02.00 «Отель Любви»
03.50 «PRO-Обзор»
04.20 «Sexu Час»
05.20 «Муз-ТВ Хит»

«ТНТ»

06.00 «Битлджус»
07.00 М/с «Эй, Арнольд!»
08.25 Т/с «Женская лига: парни, деньги и любовь»
08.55 Лотерея «Лото Спорт Супер»
09.00 Т/с «Женская лига: парни, деньги и любовь»
09.50 Лотерея: «Первая Национальная» и «Фабрика удачи»
10.00 «Школа ремонта»
11.00 «СуперИнтуиция»
12.00 Д/ф «На грани нервного срыва»
13.00 Т/с «Универ»
15.00 Т/с «Интерны»
17.00 Комедия «Двенадцать друзей Оушена»
19.30 Т/с «Счастливы вместе»
20.00 Боевик «Васаби»
22.00 «Комеди Клуб»

23.00 «Дом 2. Город любви»
00.00 «Дом 2. После заката»
00.30 Мелодрама «Спешите любить»
02.25 «Секс с А. Чеховой»
03.00 «Дом 2. Город любви»
04.00 «Школа ремонта»
04.55 «Cosmopolitan. Видеоверсия»

«ЗВЕЗДА»

06.00 X/ф «Атака»
07.45 X/ф «Потрясающий Берендеев»
09.00 Д/ф «Угроза из космоса»
10.00 «Служу России»
11.15 X/ф «Наградить (посмертно)»
13.00, 18.00 «Новости»
13.20 X/ф «Максимка»
14.55 X/ф «Легкая жизнь»
17.00 Д/ф «Гигантская черная дыра»
18.15 X/ф «Юность Петра»
21.00 X/ф «В начале славных дел»
23.45 Т/с «Под прикрытие»
02.20 X/ф «Вижу цель»

«ТВИ»

06.30 X/ф «Звонят, откройте дверь!»
07.45 М/ф «Веселая карусель»
07.55 «Крестьянская заставка»
08.30 «Фактор жизни»
09.00 Д/ф «Горная горилла»
09.45 Комедия «Ни пуха, ни пера!»
10.55 «Барышня и кулинару»
11.30 «События»
11.40 Д/ф «Семен Морозов. Судьба, с которой я не боролся»
12.25 Комедия «Семь невест ефрейтора Збруева»
14.20 «Приглашает Б. Ноткин». А. Духова
14.50 «Московская неделя»
15.25 Концерт «Смех с доставкой на дом»
16.15 «Таланты и поклонники». В. Васильева
17.35 Детектив «Право на помилование»
21.00 «В центре событий»
22.00 Т/с «Мисс Марпл Агаты Кристи»
23.55 «События»
00.15 «Временно доступен». Лайма Вайкуле
01.20 X/ф «Убийство свидетеля»
02.50 X/ф «Все по-честному»
04.50 Д/ф «Заговор по-слов»

Уважаемые ветераны и работники здравоохранения! Поздравляем вас с профессиональным праздником - Днем медицинского работника! Приглашаем всех в ДИКЦ (ул. Советская, 1) 17 июня 2011 года, в 13 часов.

Поздравляем! Уважаемый коллектив «скорой помощи». Поздравляем вас с профессиональным праздником - Днем медицинского работника! Поздравляем Бородину Нину Тимофеевну с Днем медицинского работника!

КУПЛЮ КОРОВ, БЫКОВ, ТЕЛОК, КОЗ, КОЗЛОВ. КУПЛЮ КОЗ, ОВЕЦ, КОРОВ на мясо. КУПЛЮ КАРТОФЕЛЬ. Знакомство Мужчине 60 лет желает познакомиться с женщиной 55-60 лет для серьезных отношений.

УЧРЕДИТЕЛИ - ДУМА ГОРОДСКОГО ОКРУГА БОГДАНОВИЧ АДМИНИСТРАЦИЯ ГОРОДСКОГО ОКРУГА БОГДАНОВИЧ Газета зарегистрирована в Управлении Росхранкультуры по Свердловской области.

Адрес редакции и издателя: 623530 Свердловская обл., г. Богданович, ул. Ленина, 14 2-23-56 — отдел объявлений. E-mail: narodnoe-sl@mail.ru

В соответствии с Законом РФ о средствах массовой информации редакция имеет право на письма граждан не отвечать, в инстанции их не пересылать. Рукописи не возвращаются и не рецензируются. За текст рекламы ответственность несет рекламодатель. Все рекламируемые товары подлежат сертификации.

НАРОДНОЕ СЛОВО Редактор В.И. ТИЩЕНКО. Телефон - 2-24-67.